

17.07.2019

Самарский бизнес протестирует сервис «Налоговый калькулятор по расчету налоговой нагрузки»

В рамках реализации [федеральной программы тестирования нового сервиса ФНС России «Налоговый калькулятор»](#) **18 июля 2019 года в 11.00 часов** на площадке Торгово-промышленной палаты Самарской области (г.о. Самара, ул. Алексея Толстого, 6) состоится круглый стол по теме: «Налоговый калькулятор – инструмент защиты прав бизнеса, повышения налоговой дисциплины и грамотности предпринимателей». К обсуждению и тестированию приглашаются потенциальные пользователи электронным сервисом: предприниматели, руководители микро, малых и средних предприятий, финансовые директора компаний, эксперты бизнес-сообществ и объединений.

Модераторами круглого стола выступят представители аппарата Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Самарской области Е.Н.Борисова, Торгово-промышленной палаты Самарской области, УФНС России по Самарской области – заместитель руководителя УФНС России по Самарской области А.А.Елизаров, и.о. начальника отдела анализа и планирования налоговых проверок УФНС России по Самарской области Д.С.Шеянов.

В Программе круглого стола - обсуждение нового сервиса с возможностью сразу протестировать его функционал, заполнить анкету, сформировать свои замечания и предложения по работе «Налогового калькулятора». Тестирование электронного сервиса состоит из двух блоков:

- заполнение данных в [«Налоговом калькуляторе»](#) . Здесь же можно ознакомиться с обучающим видеороликом.
- заполнение [Анкеты](#) по итогам заполнения формы калькулятора.

Тестирование «Налогового калькулятора» проходит во всех регионах Российской Федерации до 19 июля 2019 года включительно. Необходимо напомнить, что новый электронный сервис ФНС России разработан с целью снижения необоснованного давления на бизнес, повышения налоговой дисциплины и грамотности предпринимателей. «Налоговый калькулятор» позволяет бизнесу увидеть себя «глазами налоговой службы» и избежать налоговых рисков, поможет самостоятельно оценить собственные налоговые риски и при необходимости своевременно уточнить свои налоговые обязательства.



ЭЛЕКТРОННЫЙ СЕРВИС

ПРОЗРАЧНЫЙ БИЗНЕС

ПРОВЕРЬ СЕБЯ И КОНТРАГЕНТА



О сервисе



Поиск



Вопросы и ответы



Обратная связь



Открытые данные



Форум



Калькулятор

⚠ Сервис работает в тестовом режиме.

НАЛОГОВЫЙ КАЛЬКУЛЯТОР ПО РАСЧЕТУ НАЛОГОВОЙ НАГРУЗКИ

ДЛЯ ОРГАНИЗАЦИЙ НА ОБЩЕМ РЕЖИМЕ НАЛОГООБЛОЖЕНИЯ

Налоговая нагрузка выступает основным индикатором налоговой дисциплины налогоплательщиков и рассчитывается как отношение уплаченных налогов (без агентских платежей) к доходам организации по отчету о финансовых результатах (без доходов от участия в других организациях).

Уровень налоговой нагрузки может дифференцироваться в зависимости от отраслевой принадлежности, масштабов деятельности компании, региональных факторов, влияющих на условия ведения бизнеса. Поэтому одним из общепринятых методов определения обоснованности налоговой нагрузки компании является ее сравнение со средними значениями по отраслям экономики (*за исключением финансового и бюджетного секторов экономики, что обусловлено спецификой их налогообложения). В дальнейшем планируется реализовать возможность выбора масштаба деятельности организации.

Сервис предназначен для организаций в целях повышения налоговой дисциплины и грамотности.



[Калькулятор по расчету налоговой нагрузки](#)

Налоговый период:

ВЫБЕРИТЕ НАЛОГОВЫЙ ПЕРИОД



Вид экономической деятельности*:

ВЫБЕРИТЕ ВИД ЭКОНОМИЧЕСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

